教宗的话

切莫在灵性上懒惰

(摘自梵蒂冈新闻网) 今天的福音 (路 15: 11-32) 讲述荡子的比喻。 比喻阐述了天父的慈悲和长子不接纳 慈悲的态度。

父亲看到日夜期盼的小儿子返回家 里,便兴奋地跑上前去亲吻他,同时 不忘邀请他的长子与他一起参加欢宴。 但长子不承认弟弟返回的事实,在他 心中这个弟弟已经丧失了。

长子不仅不承认和接纳自己的弟弟,也不接纳慈悲为怀和慷慨宽恕的父亲,宁可选择孤立而不是相遇。在这个家庭里似乎反映出我们人性的奥秘,既有为失而复得的儿子摆上的宴席,也有因这欢庆而感到被出卖和愤慨的情绪;既有对那经历了贫困和痛苦者的款待,也有恼怒和气愤,不愿给认为不配受到款待的人留出空间。

在我们和我们的团体,甚至在我们心中再一次出现了张力。然而,天父对那个家庭的渴望则是,所有的子女都应分享祂的喜乐;任何一个人都不应像祂的小儿子那样处在不合乎人性的状态,也不可像长子那样孤僻、与人隔离和尖酸。天父愿意所有的人都得救,并得以认识真理(弟前2:4)。

耶稣邀请我们仰望并默观天父的心。 只有这样,我们才能再次发现彼此为 弟兄姐妹。比喻中的父亲对长子说: **凡我所有的,都是你的**(31),父亲 的话不仅指物质财产,也指分享祂的 爱和怜悯。这是基督徒最大的遗产和 财富。

我们不可根据一种道德、社会、伦理或宗教形态来衡量自己或为自己分类,而应承认还存在另一种状态,即我们是天父所爱、所期待和有待欢庆的子女,从我们白白蒙受这恩典的时刻起,没人能抹去或消除这种状态。

凡我所有的,都是你的这句话告诉我们,切莫陷于诱惑,将子女的身份简化为法律和禁令、义务和尽职的问题。我们的归属感和使命不会从意志主义、严守法规、相对主义或整体主义中诞生,而是源自有信仰的人,他们每天都谦卑和不断地呼求:愿祢的国来临!

荡子的比喻最后留下一个开放性的结尾,没有告诉我们长子作了什么选择。他是否前去参加了欢宴?这个结尾需要每个团体、我们每个人以自己的生活、自己的目光和自己对别人的态度来书写。基督徒知道在天父的家里有许多席位,只有不愿意分享祂喜悦的人才留在门外。



天主教圣若瑟堂 ST JOSEPH'S CHURCH

620 Upper Bukit Timah Road, Singapore 678116 电话: 67691666 / 67691608 传真: 67627136

网址: www.stjoseph-bt.org.sg

2022 年 3 月 27 日 四旬期第四主日

四旬期之旅-5

读经:

若望 7:29

我认识祂, 因为我是出于祂, 是祂派遣了我。

默想:

身为基督徒,我们被差遣去传扬福音。

为能达成这项使命,我们应先"认识派遣我的那位"。

兄弟姐妹们,我们在四旬期实行祈祷、禁食和施舍等 善工,这些善工必能引导我们反省:对我而言天主是 谁。

我们与主的亲密关系,也应当促进我们彼此之间的关 爱。

求使我们更亲密的认识上主,并忠实的与主合而为一。 大圣若瑟,请为我们转求。



本堂神父: 李光兴神父 电话: 67600052

助理神父: 张思谦神父 电话: 67604636

堂区秘书: Maggie Chia 电话: 67691666 sjcbt.secretariat@ catholic.org.sg

行政员: Evelyn Lau 电话: 67691608 sjcbt.admin@ catholic.org.sg

灵修学家卢云神父写 的《浪子回头》一书 中,细致入微地剖析 了大、小二子的心路 历程,也描绘了父亲 因爱而受苦的无私大 爱。卢云神父反省说 , 虽然耶稣在比喻中 对二子的描述着墨较 多,但父亲才是整个 比喻的高度和焦点。 也就是说,我们每个 人都曾经扮演过大儿 子和小儿子的角色, 但最终变成父亲那样 的人才是每个基督徒 的圣召。而保禄宗徒 今天对格林多人所说 的"谁在基督内,就 是新受造的人",不 正是在邀请我们借着 同耶稣基督的相遇, 告别旧我,成为"父 亲"一样的新我吗?

灵修的七个阶段

--- 江奇星神父(主徒会士)---

这种"神秘真善美"的显露,有时具有其独特性。也就是说,超拔者与天主的独特交往故事,往往形成此神秘经验的独特内容。因此虽以至真、至善、至美为基本内涵,但在形式上,则以此人与天主的故事为形式。

之前我所说的那位若翰神父,他本人 经验了神秘真善美的超拔。他说...他 在超拔中进入一种不可名言的无上和 谐、神圣静穆、以及神秘平安之中。 这神秘境域,也就是至善(圣神)的神 秘境域,时间上只约有两秒钟;接着 就是在这至善神域内, 神秘性地融入 至真(圣子)的神秘境域。至真所展现 的纯真与真实, 超乎言语可形容, 时 间上也只约有两秒钟。然后,又由此 至真的神域中, 神秘性地融入至美 (圣父)的神秘境域里。若翰神父进入 至美的神域,看见他此生对天主的最 深的奉献,而这个奉献已和天主圣三 完美的结合, 而天主圣三, 正是依照 若翰神父最深的奉献, 依此形象显示 给他,不过却比他所奉献的还美丽上 千万倍,美丽得难以形容!天主正是 将他的奉献结合在祂的至真、至善、 至美之中,并以天主自身为酬报,等 待他在永生中去领受。

堂区消息

开放圣体室

好消息!

不需要预约!

请带好口罩。

时间:

周一至周五: 早上8点半至晚上9点 周六至周日: 早上8点半至晚上7点 公共假期 : 早上8点半至下午4点

来吧!来与耶稣谈心。耶稣等您呢!

四旬期之旅

从从 3 月 2 日 (周三)圣灰礼仪日开始,堂区邀请您在这四旬期间,每天关注堂区的 YouTube 频道,参与若瑟堂为您举办的"每日线上反省"。

• 每周五是华语反省

https://www.youtube.com/c/SJCBuki tTimah

2022 慈善周 - 捐款信封

请将捐款信封及款项投入圣堂前厅的献仪箱内。

谢谢!

请大家慷慨 奉献爱心。



周末弥撒

- 1. 从 4 月起,弥撒人数将增加至 500
- 2. 若您身体不舒服,请避免来圣堂。
- 3. 接获<u>健康风险警告</u>者,来圣堂之前 请自行作检测。

小磐石圣经研读 《若望默示录》

zoom 网络版,即将开课

指导神师: 马帅神父

开课日期: 2022 年 5 月 9 日 (一) 结业日期: 2022 年 7 月 18 日 (一) 上课时间: 每周一, 8pm - 10pm

报名费:课本自费(\$15)

为预订课本,请尽早报名。

请点击以下链结,填写报名表格: https://forms.gle/yW3rC9M7CAh5Lp24A

或扫描以下QR码报名



报名截止: 31/3/2022 11.59pm 或 人数满额后,视何者为先。

联络: 纪华 9838 4237 秀美 9154 7689

教区消息

好消息

- 1. 从 4 月 1 日开始,参与平日弥撒无需预订,但特别庆典及瞻礼弥撒除外。
- 2. 可参与任何一间圣堂的平日弥撒, 需扫描个人身份证。
- 3. 参与圣周四弥撒(14/4)及苦难节礼仪(15/4),需要预定,不限制堂区,每人只限预订一次。
- 4. 预订弥撒的优先权将保留给在该堂 区注册的教友。

2022 四旬期线上宣道会

主办:教委礼仪组主题:祈祷与爱德

时间: 7.45pm - 9.15pm 形式: 拜苦路、宣道、降福 Zoom ID: 810 6459 7560

密码: 968580

日期: 还有两个周三

1W: CHUTAL	
3月30日	张伟刚神父
	"爱德是全德的联系"
4月6日	马帅神父
	"在爱德中彼此担待"







祷

斋戒

施全